

Techagro v znamení noviniek aj stretnutí

Rovnako ako v rokoch minulých, ani tento rok nebude na medzinárodnom veľtrhu Techagro 2016 chýbať popredný domáci výrobca poľnohospodárskej techniky, spoločnosť OPaLL-AGRI s.r.o. Tradične túto rýdzo českú spoločnosť nájdeme v pavilóne F v stánku s číslom 002.

S čím tento rok prichádzajú „opalláci“ na brnenský veľtrh? Je to predovšetkým široká paleta noviniek a vylepšení, ktorá prechádza naprieč celým výrobným portfóliom. Aby sme ale boli konkrétni, začneme pri pluhoch. Najmä tie polonesené dostali do vienka nové príslušenstvo aj rozšírenú základnú výstavu. Na pluhoch Europa II a ORION tak novo nájdeme napríklad hydraulické odpruženie pojazďového kolesa, aby sa znížilo namáhanie podvozokovej časti a zvýšil sa aj komfort obsluhy pri transporte z farmy na pole či pri akýchkoľvek iných prejazdoch. Rozšíreným príslušenstvom, ktoré ocení obsluha stroja najmä pri práci je potom hydraulické dofažovanie kolies traktora, tzv. kontrola trakcie ťahača. Tá funguje na princípe prenosu hmotnosti pluhu na predné alebo zadné kolesá traktora cez hydraulický piest



Na výstave bude možné vidieť nielen krásne stroje.

umiestnený na závesnej hlavne pluhu. Tento systém nám umožňuje premiestňovať hmotnosť zodpovedajúcu cca 10 % hmotnosti pluhu. Už staršou, ale napriek tomu nie príliš známou inováciou je tiež hydraulické natáčanie pojazďového kolesa, ktoré je vhodným pomocníkom najmä pri orbe v kopcoch a zabraňuje pozdĺžnemu zosúvaniu zadnej časti pluhu smerom zo svahu.

Pozadu s vylepšeniami nezostali ani kombinované kypriče pre presnú prípravu osivového lôžka SATURN IV. Ako už nové označenie IV napovedá, jedná sa o štvrtú generáciu týchto strojov, ktorá vyniká najmä v zjednodušenom nastavovaní hĺbky práce radličiek a to buď kľukou alebo hydraulicky.

Rovnako je na stroj možné agregovať čelnú smykovaciu lištu, ktorá dopĺňa základnú výstavu, v ktorej sú ešte ďalšie dve urovnávacie lišty za drobiacimi valcami.

Expozíciu ozvláštni tiež prototyp II. generácie radličkového kypriča TRITON, ktorý bude na tejto výstave prvýkrát predstavený verejnosti. Prototyp bude vychádzať z novej koncepcie hlavného rámu a zásadnú zmenu zaznamená tiež pružinové istenie pracovných orgánov.

Novinky na stánku však nebudú zastúpené len pod značkou OPaLL-AGRI, ale aj v rámci strojov, predávaných v ČR v rámci výhradného zastúpenia, teda techniky Pnusej zo slovenského Hlohovca.

Pomyselnou vlajkovou loďou medzi novinkami bude ťahaný sejací stroj Pnusej v zábere 6 metrov, ktorý konštrukčne vychádza z obľúbeného modelu MV600. Vďaka vlastným pojazďovým kolesám umožní agregáciu aj s traktormi, ktoré majú zodpovedajúci výkon, avšak sú hmotnostne postavené k nižšej záťaži na ramená hydrauliky. Zaujímavé budú tiež sejacie stroje pre menších poľnohospodárov, a to sejací stroj pre solo sejbu s označením MSH 4,5 a tiež odľahčené sejacie kombinácie Pluma 3 s rotačnými bránami Perugini. Hitom tohtoročnej jarnej sezóny je potom čelný zásobník na hnojivo a osivo s označením FT. Tento zásobník sa dá využiť ako násyпка sejacieho

stroja, ktorý je umiestnený vzadu za traktorom alebo ako zásobník na priemyselné hnojivo, ktoré je rozdeľované za traktorom k pracovným jednotkám lubovoľných pôdospracujúcich strojov.

Techagro však pre zamestnancov spoločnosti OPaLL-AGRI nie je len otázkou prezentácie strojov, ale predovšetkým stretávaním sa so zákazníkmi a partnermi. Sami pracovníci spoločnosti tvrdia, že udržiavanie vzťahov s klientmi je jedným zo základných kameňov obchodnej politiky OPaLL-AGRI a ako uviedol vedúci predaja Petr Jedlička, kontakt s klientmi vnímajú v OPaLL-AGRI nielen ako predajný nástroj, ale najmä ako miesto, kde sa stretávajú stroje s realitou prevádzky

a potrebami poľnohospodárov. Preto sa snažia na výstavách pozorne si vypočuť všetky názory, postrehy a pripomienky užívateľov strojov OPaLL-AGRI. „Samozrejmosťou je pri stretnutiach tiež rozprávanie sa o radoch a starostiach bežného života, pretože s väčšinou zákazníkov sme tiež dlhoročnými priateľmi a kamarátmi, s ktorými vždy radi posedíme a pripijeme si na zdravie a všetko, čo je k životu potrebné,“ uviedol ďalej Jedlička.

Záverom sa hodí znovu pripomenúť srdečné pozvanie na návštevu expozície spoločnosti OPaLL-AGRI s.r.o. v pavilóne F, stánok 002. Tešíme sa na Vás.

PETR JEDLIČKA
OPaLL-AGRI s.r.o.



Chýbať nebude ani sortiment značky Pnusej.

OPaLL-AGRI

TECH
agro

TECHAGRO 2016

14. medzinárodná výstava zemедělské techniky

Dovolujeme si Vás srdečne pozvať k návšteve nášho stánku na medzinárodnej výstave zemедělské techniky **TECHAGRO 2016**.

Teší sa na Vás kolektív **OPaLL-AGRI, s.r.o.**



3. 4. - 7. 4. 2016
PAVILON F STÁNEK 02

www.opall-agri.cz

